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Médi-test

En collaboration avec l’Université Laval

Troubles auditifs, troubles cognitifs : 
y a-t-il confusion? p. 89

1. Il est impossible de mesurer l’audition des
personnes âgées qui présentent des troubles
cognitifs.

a) Vrai
b) Faux

2. Les appareils auditifs corrigent l’audition.

a) Vrai
b) Faux

Six questions et réponses au sujet de
la chimiothérapie, p. 96

3. La chimiothérapie n’est pas en soi une
contre-indication à la vaccination.

a) Vrai
b) Faux

4. Laquelle des conditions suivantes représente une
complication tardive et grave de la chimiothérapie?

a) La leucémie aiguë
b) L’azoospermie irréversible
c) La stérilité
d) Un myélome

Ce Médi-test a été élaboré avec la collaboration de l’Université Laval. Le questionnaire a été conçu et produit
conformément aux principes de l’Accreditation Council for Continuing Medical Education (ACCME).

Le fait de participer à ce Médi-test après avoir parcouru Le Clinicien est considéré comme une activité
d’apprentissage autodirigé. Afin de recevoir une attestation de participation, encerclez vos réponses sur la feuille-
réponses et expédiez cette dernière à STA HealthCare Communications pour la faire certifier. Chaque questionnaire
ne peut être soumis qu’une seule fois.



Médi-test

Inscrivez vos réponses sur la feuille ci-jointe et faites-nous-les parvenir avant
le 15 juillet 2004.

Le trouble d’anxiété généralisée, p. 105

5. Indiquez la prévalence du trouble d’anxiété
généralisée dans la population en général.

a) 1 %
b) 5 %
c) 7 %
d) 10 %

6. Lequel des facteurs suivants représente un critère
diagnostique du trouble d’anxiété généralisée?

a) La présence de poussées d’anxiété intense survenant
de façon inattendue.  

b) La présence d’images mentales intrusives et répétées
générant de l’anxiété.

c) La présence d’inquiétudes et d’anxiété excessive
difficiles à contrôler.

d) La présence d’anxiété reliée à la certitude d’être
atteint d’une maladie non diagnostiquée.

Les métatarsalgies, p. 113

7. Les principales raisons d’une correction chirurgicale
d’un hallux valgus sont la douleur et l’esthétisme.

a) Vrai
b) Faux

8. Quelle modification un patient présentant un 
hallux rigidus doit-il apporter à ses chaussures?

a) Une orthèse plantaire souple
b) Une orthèse plantaire rigide pleine longueur
c) Un support d’arche 
d) Aucune modification

Voici les réponses du Médi-test du mois de décembre 2003 :

1. d
2. b
3. a
4. c
5. c
6. d
7. a
8. a

130 le clinicien avril 2004


